



欢迎关注
“商丘县新闻”
微信公众号

不忘初心 牢记使命

示范区党工委

召开主题教育专题民主生活会

本报讯(记者 马晓伟)12月3日上午,示范区党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。省委第六巡回指导组成员李克利、吕宗鑫、贾晓、曹政,市委第四巡回指导组组长侯兴海等到会指导。

省委第六巡回指导组成员李克利在点评时指出,示范区党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会召开的非常成功,充分贯彻了中央、省委要求,达到了会议目的。

市委第四巡回指导组组长侯兴海在点评时对示范区党工委主题教育开展情况和专题民主生活会对照检视剖析情况给予充分肯定。侯兴海指出,通过主题教育,示范区党工委在理论武装上得到强化,党的建设得到加强,“四个意识”“四个自信”“两个维护”得到升华,领导班子的领导力得到提高,示范区的发展路径更加明晰,发展思路清晰。侯兴海要求,一要持续加强学习。要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步武装头脑、武装思想,真正转化为工作的实践、行动的指南。二要加大整改力度。领导班子要在前期边整边改的基础上下大力气抓好集中整治,列出问题清单,明确时限,整改到位,让广大群众真切感受到党工委解决问题的信心决心和效果。三要巩固整改成果。要对取得的收获进一步巩固深化完善提高,对好的经验和做法持续发扬,对影响工作和发展势头的错误想法迅速改正。四要强化党的建设。要持续强化政治建设、思想建设、作风建设、组织建设、文化建设、制度建设。五要增强宗旨意识。要把宗旨意识作为灵魂,把理想信念作为灯塔,时刻牢记党的宗旨,更加坚定理想信念。六要提升发展定位。示范区要努力打造成为商丘经济发展的领头雁、产业布局的排头兵、城市建设的新名片、各项改革工作的试验田、商丘区域中心城市的支持点。

示范区党工委书记何振岭表示,示范区党工委将认真贯彻落实省委第六巡回指导组和市委第四巡回指导组指导意见。一是要旗帜鲜明讲政治。要始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上与党中央保持高度一致,以实际行动维护党中央权威,切实把党的全面领导落到实处。二是要学思践悟新思想。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以理论上的高度认同造就理想信念上的坚定执着,不断弥补短板、能力弱项,全面提高领导能力和工作水平。三是要勇于担当抓落实。要勇挑重担,敢于啃硬骨头,以奋发有为的精神状态办好示范区的事情,要持续打好“三大攻坚战”,抓好招商引资和项目建设,持续推进乡村振兴战略,打造城乡居民宜居环境,持续保障和改善民生,为示范区经济社会高质量发展作出积极贡献。



四会合一,务实高效的缩影!

□ 黄河

近日,商丘示范区党工委理论学习中心组集中学习、意识形态工作联席会议、环境污染整治促进会、安全生产促进会“四会合一”,仅用1个半小时就完成了工作部署。这对言者是一种能力,听者是一种尊重,发展则是一种务实。

在安排部署工作时都是开门见山,没有华丽的词没有客套话语直奔主题甚至一针见血。“四会合一”不仅节省了时间、人力、物力、财力,还使领导干部从疲于“赶会”的状态中解放出来,将更多精力用在谋事、干事上。这只是示范区务实高效的缩影。

现在示范区发展任务异常繁重而且还肩负着示范引领的重任,示范区领导班子成员没有一个敢懈怠,都是按照既定的发展蓝图和施工路线,始终以闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻的奋斗姿态,谋划工作、狠抓落实,埋头苦干、积极作为:示范区领导不怕异味直接进入生态厕所改造质量和使用情况;对企业反映的问题,他们及时到企业现场办公或召开党工委会议及时研究;对问题楼盘存在的问题,他们组织人员抽丝剥茧查找原因、认真研判、对症下药促问题楼盘盘活;尤其是河南吉商汽车(商丘)项目仅用4个小时就完成了营业执照办理,充分体现了“示范区速度”……

诸多发展成就的取得,所依靠的正是务实高效的作风。新的一年,示范区将面对新目标新任务,变的是重整行囊再出发,不变的是务实高效。示范区广大干部群众将以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,确保中央、省和市的各项决策部署落到实处、见到实效,努力保持示范区又好又快高质量发展的态势。

第一台轧机牌坊吊装成功 神隆宝鼎生产线进入设备安装阶段



神隆宝鼎新材料有限公司技术人员与安装单位、德国设备专家一起,对粗轧机牌坊吊装做最后的准备工作。

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 王涛)12月5日,阳光明媚,万里无云。示范区高端装备制造产业园区神隆宝鼎新材料有限公司厂房内硕大的轧机牌坊上红花点缀,静候属于它的“集结号”,现场每名施工工人都满怀期待地等候这一个激动人心时刻的到来。

现场工作人员介绍,今天是神隆宝鼎新材料有限公司安装第一台粗轧机牌坊的日子。轧机牌坊是轧机工作机座中重量和尺寸最大的部件,也是轧机设备最基础、最核心的部件,轧辊轴承和轧辊调整装置都安装在牌坊上,承受着巨大轧制力,起着铝箔生产最基础最核心的作用,其成功安装意义相当于农村盖房子“上大梁”。

上午9时18分,粗轧机第一扇牌坊正式开始吊装,28.88吨重的牌坊缓缓升起,拉升、调整、横移、对位、放降等动作一气呵成。由于前期准备工作充分,仅40分钟就将第一扇牌坊安全顺利吊装到位,11时左右第二扇牌坊顺利吊装到位。安装现场爆发出热烈的掌声,神隆宝鼎新材料有限公司第一台粗轧机牌坊顺利吊装成功。至此,该公司铝箔生产线进入设备安装的关键节点。

项目负责人介绍,受此次吊装单体重、作业空间有限等情况制约,该公司技术人员前期经过精密的测量、计算和安装前方案讨论,反复进行厂房钢结构论证、扁担梁强度校核及吊梁加固后,用两台20吨吊车,采用扁担梁双机抬吊方法,保证此次吊装一次性成功。为确保安装质量,当天早上8时开始,该公司技术人员就与安装单位六冶公司、阿亨巴赫设备专家一起,对粗轧机牌坊吊装做最后的准备工作。

目前,该设备的其他各项安装工作也正按计划向前推进,已完成了开卷机电机、轧机主电机、板式过滤器、污油箱泵、净油箱泵、1号和3号风机等设备安装工作,开卷机、卷取机、电气柜等设备正在紧张安装之中。神隆宝鼎新材料有限公司成立于2017年8月2日,该公司建设的年产10.5万吨高端双零铝箔项目位于商丘市高端装备制造产业园区内,总占地面积448亩。该项目是商丘市委、市政府2017年重点支持的新开工项目,也是推进神火集团和新发公司企业转型升级及上海神火铝业公司产业转移的重大举措。

一线传真

示范区启动今年第四轮巡察村居工作

本报讯(王明武)近日,示范区党工委2019年第四轮村居巡察工作动员部署会议召开,党工委6个村居巡察组全体成员,有巡察任务的6个乡镇(街道办事处)的党委(党工委)书记、分管党建工作的副书记、纪检负责人,被巡察30个村居的书记、主任和会计参加了动员部署会议。本轮巡察每组巡察5个村居,时间为45天左右。

会上,示范区纪工委负责人着重从认真学习贯彻落实上级会议精神,推动示范区村居巡察工作高质量发展,2019年前三轮村居巡察工作回顾,提升政治站位,切实扛起扛牢巡察村居的政治责任,坚决抓好落实,积极稳妥推进巡察村居工作,加强组织领导,确保巡察村居全覆盖圆满完成。从五个方面就示范区开展巡察村居工作做了动员部署。

这次会议的召开标志着示范区党工委2019年第四轮村居巡察工作的全面启动。到年底,示范区完成村居巡察71个,占示范区128个村居的55.5%,顺利完成上级要求年底完成50%的村居巡察任务。



12月8日,航拍建设中的和飞社区棚户区改造项目。位于包河以南、方域路以北、豫苑路以东、星林路以西的示范区和飞社区总投资23.1亿元,规划建筑面积82.1万平方米,可安置5282户群众。目前项目一期主体建筑已完工,二期正在进行主体浇筑施工。

本报记者 崔坤 摄

“两城”联创在行动



12月6日,园林工人们在常帝路道路绿化带内补栽苗木。为提高道路整体绿化景观效果,示范区园林部门抓住冬季园林绿化补栽时机,全面开展了绿化树木、苗木补栽补植工作。 本报记者 崔坤 摄



12月7日,园林工人为宋城路绿化带内植被浇水。冬季天气干旱,示范区园林部门开足马力为道路绿化带内植物“解渴”,确保绿化景观良好。 本报记者 崔坤 摄

贾寨镇

开展“四好”评选活动

本报讯(陈云乐)近期,示范区贾寨镇党委政府围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,大力开展“好婆婆、好媳妇、好妯娌、好乡贤”“四好”评选活动,充分发挥先进典型在培育和践行社会主义核心价值观中的示范引领作用。

该镇党委政府精心组织、规范程序、客观公正,按照群众自评、小组评议、领导小组评审、审核公示工作步骤,真正将遵纪守法、孝敬父母、勤俭持家、和睦邻里,事迹突出、群众认可的先进典型挖掘出来,并认真撰写推荐材料,确保候选人事迹真实感人,经得起实践和群众检验。

对全镇评选出的118名“四好”人员,在镇政府、公园、主要干道等地设置高标准宣传牌,并在有关新闻媒体对贾寨镇“好人”事迹进行宣传报道,努力在全镇营造学习好人、崇尚好人、争当好人的浓厚氛围,切实通过“好”的引领、“能”的带动、“德”的滋润、“善”的教化、“敬”的尊崇,凝聚起推动新时代乡村精神文明建设建设和乡村振兴战略的强大合力,为提高全镇人民幸福指数奠定良好社会基础。

本版新闻统筹 马晓伟

20亩大白菜滞销 盼爱心人士采购

本报讯(记者 马晓伟)“我们示范区民安街道办事处祥泰富农家庭农场流转贫困户的地50多亩,今年种植的大白菜遇到了滞销,我已经联系了不少单位和个人前去购买,但是目前仍然有20多亩没有卖出去。”12月8日,示范区民安街道办事处李大夫村第一书记李俊华心急火燎地说。

据李俊华介绍,该农场流转了贫困户50多亩土地,今年种上了优质的大白菜,大白菜亩产1万斤左右。去

年每亩还能获5000元的收入,但今年一亩收入预计仅五六百元,也无人来地里收购。当地种植的大白菜严重滞销,许多成熟的大白菜都丢在地里无人问津,菜农面临血本无归。尽管有好心人都忙卖30亩了,但是还有20亩没有售出,天气一天天寒冷,怕白菜烂在地里。

商丘日报驻示范区记者站也开通了爱心助销热线(13603706589),希望爱心企业和爱心人士伸出援助之手,让菜农的损失降到最低。

商丘市梁园区人民法院拍卖公告(第二次)

河南省商丘市梁园区人民法院定于2019年12月24日10时至2019年12月25日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区神火大道西侧书院路南侧商丘建业联盟U尚93号楼2-104住宅(商丘市房权证2016字第00175234号)一套,建筑面积为128.95平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 宁法官 联系电话: 15225229506

商丘市梁园区人民法院
2019年12月6日

公告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对商丘绿实置业有限公司所提交的“绿城·蘭园”项目【河南省商丘市夏邑县城关镇南御道西段南侧】,申请办理商品房预售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围为20#楼。预售许可证号2019第104号。特此公告

夏邑县住房保障服务中心
2019年12月6日

公告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对夏邑金地置业有限公司所提交的“金地·书馨苑”项目【河南省商丘市夏邑县长寿大道北段西侧】,申请办理商品房预售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围为1#、3#楼。预售许可证号2019第105-106号。特此公告

夏邑县住房保障服务中心
2019年12月6日